O 2N926A, 211926b

2215 y Tpauauctopsl KpeMHHEBBIE
. / 3MMTAKCHANBIIO-TI/IAHAPIbIe IIOJIEBBIE C
3 KQUIAJIOM \-THITA CO CTATHYCCKON MHAYKIHEN
3 1 € MOJIyMPYCMOH TIPOBOJIMMOCTBIO KaHAa,
s ¢ sl a niepexioyareabible. IIpeanasiadedsr jist
EHQ -- - §* 8 § B NpUMCHellusl B cXeMax npeobpasoBareneit
13w 2 IOCTOSIHIOTO HamnpsXKeCIus, B
B ® FICPCKIIIOYAIOUIMX H IMHEHHBIX YCTPOHCTBaX.
Tpansucropsnl BBIIYCKAIOTCA B
137 11837 Ras5moe 11202\ 5 ome ggrtt?  MCTANIOCTCKISIHHOM KOPIYCE, THIL KOPITYCa
KT-9. Macca Tpausucropa e 6onee 20 r.
InekTpu4yeckue napameTpbl
Kpytnaia xapaktepucriaxu nipu U =20 B, 1 =4 A, He Menee ........ 2000 MA /B
Hanpsikeiwe orceuxu npu I = 3 MA, 1ie Meniee:
2926A mpn U =450 B ..o oo -15 B
2I926Bmpu U =400 B ... ... -15 B

Tok yteuxu satsopa npu U = —15 B, U = —-15 B, ne 6osce:
mpu T = +25°C .
mpu T=-60 *Cul=+125°C
Tok 3aTBOP-CTOK O6PATHOCMELICHHOIO p-n Mepexoaa, He Gosee:
npu T = +25°C:

2M926Ampu U, =475 B .o 1 MA

2M926B mpu U, =420 B ..o 1 MA
apu T =-60°Cu T =+125°C: .

2M1926A mpy U =475 B ..o 2 MA
Bpemst sxmouenust u spixmodenus npu U = 300 B,
I =2 A, HEGOMEC ...ttt 100 nc
Conporupachue crox-uerok npu I = 10 A, I =1 A, ne 6onee.......... 0,1 Om

MpepensHbie 3KCNAYaTalMOHHbIE AaHHbIE

[MocTosnioe HaPSIKCHHE CTOK-UCTOK:

2TTO26A ..o e e e 450 B

2TT926B ..ot e e e e 400 1
TTocTosiHHOC HANpPsAXKEHWE 3aTBOP-CTOK:

2ITO26A ..o e e e =20

2TTO26B ...ttt e e e =20 1
INocTosHiloe HampspKellne 3aTBOP-CTOK:

2IT926A . e 1791

2TT926D ...ooiiiieritee ettt e e e veaans 420 1
TTOCTOSTHIIBIM TOK CTOKE . vueverniiens et easiaaeteneinaeenstasnensanssasaanssnsnnsnns 16,5 A
Wmnynbcupiit Tox croka npu £, = 10 Mxc ... 30A
TTOCTOSTHHBIN TOK 3aTBOPA «..ceuvvnennneeneenninnen. 2A
Wmnyascubiit Tox 3ateopa mpy t, = 10 Mxc 4 A
ITocrosiuas paccedBaemasi MOLJHOCTD' 50 1
WmnyibcHas paccenBaeMast MOIHOCTB? IpH £ = 10 MKC ......oooeeeeiinnn. 250 iy
TCMIIEPATYPA CTPYKTYPBE .\ eeerernnrenniennneenernnaareeeasrraeranennaesrnaneees e

Temneparypa okpysxkaiowei cpeast (kopryca) -60...T, =412

TIpu T =+25...+125°C noctosHIas pacceMBaeMast MOHIHOCTb OTPENEACTCS 1 1+
P,.=(150-T) /2,5, Br

2He fomycKaeTcsl IpeBbIIICHNE CPe/HeH MOLHOCTH corJacHo P

Make”



